



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO
SELEÇÃO SIMPLIFICADA - EDITAL Nº 02/2022 – ESPECÍFICO

ERRATA

Em tempo, gostaríamos de informar que no cronograma, item 9 do Edital Específico, na data 09/02/2022 referente ao sorteio, onde se lê:

09/02/2022	10h	Sorteio para atendimento às cotas conforme Lei 12.990/2014 e Resultado Preliminar do Sorteio, conforme item 9 deste Edital Específico (Início do prazo de 24h para contestação)
------------	-----	--

Leia-se:

09/02/2022	10h	Sorteio para atendimento às cotas conforme Decreto 9.508/2018 e Resultado Preliminar do Sorteio, conforme item 9 deste Edital Específico (Início do prazo de 24h para contestação)
------------	-----	---

Recife, 09 de fevereiro de 2022.

COMISSÃO PERMANENTE DE CONCURSO DOCENTE